

各 位

**<訂正> 大和証券エスエムビーシー株式会社  
過年度決算短信の一部訂正について**

株式会社大和証券グループ本社  
大和証券エスエムビーシー株式会社

大和証券エスエムビーシー株式会社の平成 16 年 3 月期 中間決算 から平成 17 年 3 月期まで、7 四半期分の決算短信の記載事項について、下記の通り訂正いたします。

## 記

## 1. 訂正内容

各期の決算短信の「募集・売出しの取扱高」を以下の通り訂正いたします。

(訂正箇所には下線を付してあります。)

## (1) 平成 16 年 3 月期 中間決算短信 (平成 15 年 10 月 29 日開示) 9 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当中間期	前年中間期	前年中間期比 増減率	前期
<訂正前>	<u>493,932</u>	759,370	<u>35.0%</u>	1,406,460
<訂正後>	<u>495,432</u>	759,370	<u>34.8%</u>	1,406,460

## (2) 平成 16 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (平成 16 年 1 月 29 日開示) 9 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当第 3 四半期	前年第 3 四半期	前年同期比 増減率	前期
<訂正前>	<u>790,707</u>	1,154,870	<u>31.5%</u>	1,406,460
<訂正後>	<u>793,207</u>	1,154,870	<u>31.3%</u>	1,406,460

## (3) 平成 16 年 3 月期 決算短信 (平成 16 年 4 月 27 日開示) 10 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当期	前期	前期比 増減率
<訂正前>	<u>1,253,429</u>	1,406,460	<u>10.9%</u>
<訂正後>	<u>1,255,929</u>	1,406,460	<u>10.7%</u>

(4)平成 17 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (平成 16 年 7 月 28 日開示) 9 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当第 1 四半期	前年第 1 四半期	前年同期比 増減率	前期
<訂正前>	323,300	194,700	66.1%	1,253,429
<訂正後>	325,300	194,700	67.1%	1,255,929

(5)平成 17 年 3 月期 中間決算短信 (平成 16 年 10 月 26 日開示) 9 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当中間期	前年中間期	前年中間期比 増減率	前期
<訂正前>	700,120	493,932	41.7%	1,253,429
<訂正後>	707,120	495,432	42.7%	1,255,929

(6)平成 17 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (平成 17 年 1 月 28 日開示) 9 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当第 3 四半期	前年第 3 四半期	前年同期比 増減率	前期
<訂正前>	995,030	790,707	25.8%	1,253,429
<訂正後>	1,019,030	793,207	28.5%	1,255,929

(7)平成 17 年 3 月期 決算短信(連結) (平成 17 年 4 月 27 日開示) 16 ページ

4. 引受高、募集・売出しの取扱高  
(募集・売出しの取扱高)

(単位:百万円)

コマーシャル・ペーパー 及び外国証券等 (額面金額)	当期	前期	前期比 増減率
<訂正前>	1,436,343	1,253,429	14.6%
<訂正後>	1,465,643	1,255,929	16.7%

2. 訂正理由

コマーシャル・ペーパー及び外国証券等の募集・売出しの取扱高の集計に誤りがあったため。

以上